

新诗：速兴起，救孩子，拯救他全人！

（调用大本 664）

一、速兴起、救孩子！拯救他全人，这世代正加速毁坏他们。

莫塞住怜悯心，莫看重金银，立神圣价值观，趁着现今。

（副）速兴起，救孩子！拯救他全人！你为何仍忍心，看他沉沦！

二、这世代的教育，背弃远离神，校园里，性混乱，毒品泛滥。

我儿啊，要逃避，紧联于真神；好品格，盛装主，贵重器皿。

三、速兴起、父母们，作团体神人，照神养、凭主教，灵魂体群；

陪孩子、家聚集，传无伪信心，读主话、传福音，催促主临！

这孩子将来如何——美好的家庭时光，高品的亲子关系

第一课 这孩子将来如何？

读经：路一 66，士十三 8，12，太二四 14，启十四 1~5，弗四 12,16

路一 66 凡听见的人，都将这事放在心里，说，这个孩子将来会怎么样？因为主的手与他同在。

士十三 8 玛挪亚就祈求耶和华说，主啊，求你叫你所差遣的神人再到我们这里来，好指教我们怎样待这将要生的孩子。

12 玛挪亚说，那么，当你的话应验时，这孩子当守什么规条？他要作的是什

太二四 14 这国度的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。

启十四 1~5 我又观看，看哪，羔羊站在锡安山上，同祂还有十四万四千人，额上都写着祂的名，和祂父的名。我听见从天上有声音，像众水的声音，又像大雷的声音，并且我所听见的，好像弹琴的所弹的琴声。他们在宝座前，并在四活物和众长老前唱新歌；除了从地上买来的那十四万四千人以外，没有人能学这歌。这些人未曾与妇女在一起受到玷污，他们原是童身。羔羊你无论往哪里去，他们都跟随祂。他们是从人间买来的，作初熟的果子归与神和羔羊；在他们口中找不着谎言，他们是没有瑕疵的。

弗四 12 为要成全圣徒，目的是为着职事的工作，为着建造基督的身体，

16 本于祂，全身借着每一丰富供应的节，并借着每一部分依其度量而有的功用，得以联络在一起，并结合在一起，便叫身体渐渐长大，以致在爱里把自己建造起来。

壹 当今这邪恶淫乱、弯曲悖谬的时代正在以前所未有的速度破坏我们的下一代，破坏我们的孩子们——太十二 39，腓二 15:

- 一 从小学到大学的自由主义、无神主义的教育正在破坏基督徒的信仰、破坏我们孩子们对圣经——神的话语的确信。
- 二 过早的所谓性教育、性诱惑（同性、异性、变性的教育和诱惑）正在从小学开始破坏孩子们的人性。
- 三 毒品的泛滥并合法化正在破坏孩子们幼小的身体和心智。

贰 “这个孩子将来会怎么样？”“他要作的是什？”——路一66，士十三8，12:

- 一 大多数世人只关心到子女将来的升学，物质财富和地位；但我们要想到孩子所是的各方面，特别是属灵生活——罗十四 17；
- 二 主来的日子近了，我们要想那时孩子的光景和面临的审判——罗十四 10~12：
 - 1 主来之前，因不法的事增多，神选民的爱就渐渐淡了——太二四 12；
 - 2 许多人将被迷惑，跟从了敌基督，跟从了假申言者，变成魔鬼的帮凶，火坑之子——11，可十三 22，帖后二 3，太二三 15；
 - 3 为了催促主的来临，将国度的福音传遍天下，对万民作见证，我们必须成全，预备我们的儿女成为福音的种子——太二四 14；

- 4 为了预备迎接主的回来，我们必须预备，成全我们的儿女成为初熟的果子——启十四 1~5；
- 5 为了基督身体的建造，为了新妇的预备，我们必须成全我们的儿女成为可配搭建造的材料——弗四 12~16。

叁 为了使我们的孩子们蒙拯救脱离这邪恶淫乱、弯曲悖谬的时代，并被成全成为初熟的果子、福音的种子和建造的材料，我们父母自己必须首先蒙拯救，并成为这样的榜样：——路一66，士十三8，12：

- 一 像摩西的母亲约基别那样，教育幼小的摩西认识自己是神的选民，并产生一个心志：帮助、拯救神的选民——出二 6-15，来十一 23~26。
- 二 神把孩子放在我们手中有十八年之久，我们要像提摩太的外祖母罗以和母亲友尼基那样把无伪的信心、活的信心作到他们里面，并使他们从小明白圣经——神的话语——提后一 5，三 15；
- 三 我们要跟我们的孩子建立爱的关系，像三一神爱我们那样爱他们，照着神牧养他们，并以主的管教警戒养育他们——约壹四 7~12，19，弗六 4，彼前五 2。
- 四 我们要尽力为孩子们提供灵、魂、体、群，全人、全面的教育；并且因为人的灵是最重要的，甚至与天地并重，所以孩子们属灵的教育当优先考虑；因为神永远的定旨是要得着召会——基督的身体，召会生活当是我们的优先考虑——帖前五 23，亚十二 1。

肆 新约圣经里，特别注意告诉人应该怎样作父母，而不注意告诉人应该怎样作儿女；神命定的原则是，父母必须过一种生活，作孩子的模范、榜样：

- 一 作父母的对儿女所说的每一句话，以及对儿女所作的每一件事，都是一粒种子撒到儿女里面——加六 7~8，提后三 10；
- 二 要成为好榜样，我们必须爱主和祂的话，对付罪，恨恶己，学十字架的功课；这不仅对我们的孩子会是一个榜样，对所有的圣徒也会是一个榜样；
- 三 所有有儿女的人，都必须为着儿女圣别自己；这就是说，有许多事情我们可以作，但为着儿女的缘故，我们就不作——约十七 17，19，民六 1~12：
 - 1 我们必须领悟，作父母必须约束自己，牺牲自己的自由；要不然，神把人的身体和灵魂交在你的手里，将来你没有法子见你的神——林前九 25，加五 22~23
 - 2 我们必须看见，我们如果要真实的带领儿女往主面前去，我们必须是与神同行的人；我们不能用手指着天而把儿女打发到主那里去；我们必须在他们前面走——林前九 27，罗二 21。

实行指引：

请在主来临的光中考量你人生的前途，目标，方向，并考量你孩子的前途、目标、方向，将你和你的孩子更新地奉献给主。

作业：

群组：0岁以下，0~12岁群，有信仰的妈妈群

- 1 分享本堂课的心得以及收获。（字数不限）
- 2 你为你孩子原先设计的目标是什么？
- 3 上了第一课后，请你和你的配偶祷告，并写出你们现在养育和成全孩子的目标。
- 4 是否有为你自己所定的目标以及孩子的目标祷告。

群组：儿童服事群

- 1 分享本堂课的心得以及收获。（字数不限）
- 2 上了第一课后，请你和你的配搭服事者祷告，是否有写出你们现在服事孩子们的目标？
- 3 是否有为你们所定的目标祷告？

见证一：哥伦比亚大学的圣经课

我是伯特利(Bethel Feng)姊妹，从小就蒙主保守，活在召会生活中，看到很多圣徒们活出宝贵的榜样。其中包括我的父母，特别是纽约召会长老弟兄们的姊妹们：Anna 和 Phoebe 姊妹，她们在我儿童班时就服事我；在我青少年的时候，就成全我服事儿童；到我大学时，就成全我服事青少年。这样的成全保守了我，预备我迎接大学生活的挑战。

感谢主，在主带领下，我考入了哥伦比亚大学的博士班。哥伦比亚大学是常春藤大学联盟(Ivy League)的一员，是很多青年学子们梦寐以求的好大学，很多父母们也花费钱财，希望他们的孩子们能够进入好大学，使孩子们能够出人头地。

但是，我在开学不久，就发现了一个令人不安的事实。因着专业的要求，我选了一门圣经课，以为既然是圣经课，一定能读到圣经、加深对圣经的认识。想不到，第一堂课，教授就问我们，“你若认为自己是基督徒，请举手。”我毫不犹豫地举起手，看看周围的同学，大概有 1/3 的手举起来。教授看到了，就说，“我担保你们，在学期结束，你们没有一个人会再举起手。”我心里很吃惊，才意识到，即便是如此优秀的大学，他们开圣经课的目的，乃是要向学生们灌输无神论、反圣经的思想，要打掉青年人的基督信仰。

从那时起，我就祷告，从主领受了在学校里传福音的负担。感谢主的带领，在那一年，哥伦比亚大学兴起了一个校园的福音聚会，虽然是讲中文的，但是在陈泽全弟兄的鼓励下，我还是去参加了，和弟兄姊妹们配搭传福音、牧养新人。

到学期结束时，教授果然挑战性地问我们：“现在还有谁举手说自己是基督徒？”我毫不犹豫地举起手，但是大部分以前举手的同学已经不举手了，只有寥寥几双手举起来。同学们放弃信仰，何等可惜！属世无神的教育，何等可怕！

见证二：大学教育两年的变化

我是 Shula 姊妹，出生在一个基督徒家庭，有一对爱神敬畏神的父母。2017 年我从 UCLA 本科毕业，之后在 FTTA 接受两年成全训练。现在在 Pasadena City College 一边学习，一边准备申请研究所。我想和大家分享一下我在美国大学学习的经历感受，特别是已过两年大学对宗教信仰态度的变化。这些变化使我感到很震惊也很难过。

两年多前，当我在 UCLA 读本科的时候，因为专业的原因，上过好几门跟宗教相关的课程。我们很好奇老师的信仰，但是老师说根据教学要求老师不能在课堂上讲他们的信仰。

但是，两年后的今天，在我上的其中一堂课上，老师竟然公开宣传他的无神信仰，公然反对神，反对圣经。他以讥讽、嘲弄的口吻说到圣经创世记神的创造。他说如果你现在还信神不信进化论，就太愚昧了，你就是爸爸妈妈怀里听话的小婴孩，很愚昧，没有独立思辨能力；你就不是大学教育水平，你顶多是个高中水平。

教授用他的逻辑指出”神是无所不知的”和”神给人自由意志”这两个点是矛盾的。他说既然神是无所不知、无所不能，那神一定知道你的明天会发生什么，怎么还能说你有自由意志呢？你不能改变你的未来，因为你的未来已经被预定了！这逻辑听起来很有道理。我们班上的同学，大多数都是基督教或者天主教背景长大，听教授这么一说，都很同意教授说的，觉得他很有知识，觉得他很酷，都跟着他的思路、他的思想走了。

看到这样的局面，我感到很难过，为我哪些基督徒家庭长大的同学难过。他们因着不认识灵，也不会操练、运用灵，结果他们的心思、思想就被掳去，远离了神，甚至不信神了。我也为神难过——撒但用知识、用教育把人从神手中夺走！我们认识神的基督徒都知道，我们的神是灵，敬拜神的必须在灵和真实里敬拜！人的头脑、人的逻辑是有限的，对于无限的神是想不明白的。但我们若用灵、运用信心就可以接触神，并与神建立个人、亲密、直接的关系。

我很感谢我的爸爸妈妈为我立了爱神的榜样，并引导我认识这位神，从小就对神有经历。我也很感谢神的怜悯，使我认识、宝贝祂美好又简单的心意和计划！使我的人生满有意义和目标！否则的话，我也可能被教授的话说服，我的思想也可能被掳去。

当今美国的教育越来越远离神、越来越黑暗了！自由主义、无神主义的教育为仇敌所利用，让年轻人不相信神、不相信神的话。那我们青年人是不是就不上大学了？当然不是。但我们的青年人在上大学之前，必须建立美好、刚强的信心，不被当今无神主义的教训之风所摇荡。并且要祷告，求神保守我们的心怀意念，要穿戴神全副的军装，在这个背叛神不要神的世界里作发光之体，传扬福音、为主作见证。在这个末后的时代，神需要一班光的儿女在校园为祂作见证！